

## 1. ΟΙ ΕΡΓΟΛΑΒΙΕΣ ΤΟΥ COOL ΑΛΕΞΗ

Μέσο: . . . . . ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 22/09/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 22/09/2012

Σελίδα: . . . . . 1



WWW.PARAPOLITIKA.GR

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΟΥΜΕ ΤΟ ΣΚΟΤΕΙΝΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ



# Οι εργολαβίες του cool Αλέξη

- ▶ Οικογενειακές διαπλοκές και χρυσές business με τους πολιτικούς του φίλους
- ▶ Ρουσφέτια στη Βουλή και «κλειστά στόματα»

Η Αριστερά και, ειδικά, ο ΣΥΡΙΖΑ αρέσκονται στο να είναι οι τιμπές του δικομματισμού, της ρουσφετολογίας, της οικογενειοκρατίας. Σήμερα τα «ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ» γκρεμίζουν τον μύθο και αποκαλύπτουν με συγκεκριμένα στοιχεία και ντοκουμέντα ότι ο Αλέξης Τσίπρας, ο τάχα επικεφαλής των «ατάκτων», δεν είναι πολύ διαφορετικός από τους εργολάβους του κατεστημένου της διαπλοκής ως προς τις συνήθειες και τις επιλογές του. ΠΟΛΙΤΙΚΗ | 04



04 COVER STORY

ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012



# Τσίπρας gate

Πώς ο πρόεδρος της Κ.Ο. του ΣΥΡΙΖΑ μαζί με τον διευθυντή του πολιτικού του γραφείου, Νίκο Παππά, και τον εξάδελφό του, Γιώργο, κάνουν business με το Δημόσιο

του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΤΖΕΝΟΥ

**Τ**ι θα γινόταν αν μια πολιτική παρέα είχε μετατραπεί σε εταιρεία και αντί για Ιστορία έγραφε... εργολαβία. Τι θα συνέβαινε, αλλιώς, αν και το τελευταίο στέλεχος των κομμάτων που πραγματοποιήσαν στον δημόσιο βίο μεταπολίτευση είχα, εκτός από την πολιτική του δραστηριότητα και μια δεύτερη, κρυφή, που αφορούσε δημόσια έργα και οικογενειακές διαπλοκές. Η ύσφιση απάντησε είναι πως η αντίδραση του ΣΥΡΙΖΑ θα ήταν και

**Όπως φαίνεται, η σχέση του προέδρου της Κ.Ο. του ΣΥΡΙΖΑ με τον εξάδελφό του και τους λοιπούς συνεταιρούς δεν περιορίστηκε στα τοιμήματα**

έντονη και εντελώς καταγγελτική, δεδομένο ότι τρέφει να διαπονηθούν ακόμα και μια βράκα... Καλωσορίστε. Και, αν σας λέγα, ότι η συγκεκριμένη παρέα πριν μια αριστοκρατία... συντροφία, εμφανισμένη από τα ιδιώτη του σοσιαλισμού και της κοινωνικοτεχνολογίας. Και αν, μάλιστα, η εργολαβία αυτή συνδέεται αποτελεσματικά από τον πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ, Αλέξη

Τσίπρα, τον εξάδελφό του, Γιώργο (για του «πατά Καρατζοφίτη» κουντούρι παραγωγή του εθελόπτη), την αδελφή του, Ζαίρα, και τον διευθυντή του πολιτικού του γραφείου, Νίκο Παππά. Εν προκειμένω κυριαρχεί το δημοφιλές στα πολιτικά δρώμενα «αμαρ του τάφου σημαί, στην παύση βασιλείας»... Ο λόγος για τον αρχικό της οθωμανικής αντιπολίτευσης, τον επανορθωμένο και «cool» Αλέξη Τσίπρα, και έναν στενό κύκλο φίλων από τις περιρρέουσες συνιστώσες, οι οποίοι - εξ ουών φαίνεται - μετατρέφονται τα πάντα, θεοουλές στο Κοινοβούλιο, ακόμα και εταιρείες... μαρίδες. Αφορμή για το συγκεκριμένο ρεπορτάζ στάθηκε μια μάλλον περίεργη υπόθεση διαμερισμού που έγινε τον περασμένο Φεβρουάριο.

Με την υπ' αριθμόν 1037/745/02.02.2012 απόφαση του προέδρου της Βουλής περνάει (ως μεταλλικός υπόδηλος) την πόρτα του Ελληνικού Κοινοβουλίου ο Γεώργιος Κοιραντζής του Ηρακλή Διαορίτσι στο γραφείο του Ζ' Αντιπροέδρου της Βουλής Αναστασίου Κοσκίνη, με τον οποίο παραμυθιότανος ο Αλέξης Τσίπρας δεν διαπραχαι και τις πιο θερμές σχέσεις.

Ο Γεώργιος Τσίπρας δεν είναι άλλος από τον εξάδελφο του προέδρου της Κ.Ο. του ΣΥΡΙΖΑ, για του αμαρτητού Ηρακλή Τσίπρα, τον οποίο ο πρόεδρος του ΛΑΟΣ, Παναγής Κοιραντζής, είχε κατηγορήσει για «διορισμό στο Δ.Ε. της ομάδας του Πανόψτη» και επιπλέον Παρεόδας, έναν μήνα μετά τον διορισμό του, ο εξάδελφος του προέδρου της Κ.Ο. του ΣΥΡΙΖΑ, Αλέξη Τσίπρα, Γεώργιος (αγνωστό γιατί), αλλάζει αποψη και στο ΦΕΚ ΥΟΔΔ/90 δημοσιεύεται η υπ' αριθμόν 3246/2696/1.3.2012 απόφαση του Προέδρου της Βουλής με την οποία αναλαμβάνει ο διορισμός του.

Οι σχέσεις των δυο ανδρών και εξάδελφον, ωστόσο, δεν δοκιμαστήκαν, καθώς είχαν αποφασιστική αρκετά καιρό πριν και, μετοχικά, ήδη από τις 23 Φεβρουαρίου του 2006. Ήταν τότε που ο Αλέξης Τσίπρας και ο Γεώργιος Τσίπρας ίδρυσαν από κοινού μια εταιρεία με διακριτικό τίτλο «Τ&Γ Τεχνική Ο.Ε.». Το 2008, το θέμα φτάνει στη Βουλή και, σύμφωνα με την αρμομένη απάντηση που έδωσε ο ίδιος ο Αλέξης Τσίπρας, η εν λόγω ομορρωμένη εταιρεία από τον Φεβρουάριο του 2006 έως το 2008 δεν είχε να επιδείξει σημαντικό αποκορητό.

**Η ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ ΙΤΑ ΕΞΑΔΕΛΦΙΑ**  
Εδώ, ωστόσο, υπάρχει μια μικρή αλλά σημαντική λεπτομέρεια, που παρουσιάζει ομοιότητα με «ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ». Έναν μήνα πριν από την απάντηση Τσίπρα και ενόσω ο ίδιος συμπεριετείται όπως εβόλου παραδέχεται - στην Τ&Γ Τεχνική, η εταιρεία με την υπ' αριθμ. 159/2008 Απόφαση του Κοινοτικού Συμβουλίου της προπιο κοινοτικής διανομής αναλαμβάνει το έργο της «επιμελέσεως πλατάκων Αγ. Τριθέου, Δ.Κ. Σαράκας» με την εργολαβία σύμβαση να είναι της τάξεως των 263.574,10 ευρώ, ενώ με τις συμπληρωματικές συμβάσεις που υπεγράφησαν αργότερα το έργο εβόλου το 326.242,79 ευρώ. Με λίγο λόγια η ανάθεση γίνεται την περίοδο που ο πρόεδρος της Κ.Ο. του ΣΥΡΙΖΑ ήταν στην εταιρεία Νόρμα του Ηθικού... Το «ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ» έναντι μια αυτοψία στη σχετισμένη πλατεία προκειμένου να διαπιστωθούν οι ίδιοι οφρατοι τον προόδο των εργασιών. Η εκπαίδευση μας ήταν τρέπεται όταν διαπιστώσαμε ότι, αντι για αναμενόμενης της πλατείας, το μόνο που πραγματικά είχε παρουσιαστεί προόδο ήταν ορισμένα παρήρημα σε ένα ακανάκι κοκκίνο... Οι πληροφορίες μας λέει ότι η εταιρεία αντιμετώπιζε οικονομικά πρόβληματα που έδωκαν φρατος στα αυτά των υπεβόλων του ΤΣΜΕΔΕ, ενώ υπήρξαν και κάποια πρόβληματα με την εργατική της εταιρεία.

Με την υπ' αριθμ. 159/2008 Απόφαση Κοινοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η ανάθεση των έργων στην εταιρεία Τ&Γ ΤΕΧΝΙΚΗ Γ ΤΣΙΠΡΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. και υπογράφηκε η εργολαβιακή σύμβαση ποσού 263.574,10 ευρώ.  
Με το υπ' αριθμ. 175133/11.2010 έγγραφο της η πρώτη ΤΥΔΚ απεστάλη στην πρώτη Κοινοτική Σύνοδο την 27 Ιανουαρίου του έτους ακολουθώντας ποσού 2.469,18 ευρώ.  
Στις 13.9.2011 ο σύμβουλος προέβη στην έγκριση έκτακτων και έκτακτων, λόγω της εκπαίδευσης, επαναγωγής, του λειτουργείου. Η καθύλαξη της οφείλεται στο γεγονός ότι το εν λόγω έργο ήταν ενταγμένο στο πρόγραμμα ΟΠΕΚΕΔΕ και οι πληροφορίες από το ΟΠΕΚΕΔΕ καταλάβαμε ότι με μεγάλο χρονικό διάστημα.  
Στις 10.06.2011 υπογράφηκε η 17 συμπληρωματική σύμβαση ποσού 50.651,38 ευρώ διακόσις έξι χιλιάδες οκτακόσις και έξι δεκάλογητά με την εργασία δημοκορημάτων η ανάγκη κατασκευής συμπληρωματικών εργασιών, που δεν περιλαμβάνονται στην αρχική σύμβαση.

Στις 23.09.2008 διενεργήθηκε έλεγχος διακομησών με αρμοδιότητες περιεφρασές ακολουθώντας με τις θέσεις του Ν. 1419/84 του Π.Δ. 36/94 του Π.Δ. 17/97, που παρήκον Α του Ν. 2272/06 και του Ν. 2276/08, και η ποσοφία της σύμβασης Τ&Γ ΤΕΧΝΙΚΗ Γ ΤΣΙΠΡΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. ήταν ομορρωμένη προκειμένου με μικροποσούτα επιπλέον.  
Με την υπ' αριθμ. 159/2008 Απόφαση Κοινοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η ανάθεση των έργων στην εταιρεία Τ&Γ ΤΕΧΝΙΚΗ Γ ΤΣΙΠΡΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. και υπογράφηκε η εργολαβιακή σύμβαση ποσού 263.574,10 ευρώ.

**Η έδρα της εταιρείας «ΑΓΝΑΝΤΙ» (φωτ.1), όπου υπάρχει και η σχετική αφίσσα του ΣΥΡΙΖΑ, και η πλατεία (φωτ.2) που σύμφωνα με τη σύμβαση ανάθεσης στην τεχνική εταιρεία του εξάδελφου, Γεώργιου Τσίπρα, στοιχίζει 326.000 ευρώ.**

1. Έδρα της εταιρείας «ΑΓΝΑΝΤΙ» ο Δήμος Αθηνών και ο πρόεδρος της Κ.Ο. του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Α. Τσίπρας.  
2. Πλατεία.

**Η ιδρυτική πράξη της κατασκευαστικής εταιρείας.**

## Υπάλληλοι της Βουλής όλοι οι κολλητοί του

Τον Ιούλιο του 2007, και ενώ ο κ. Τσίπρας είναι δημοφιλής σύμβουλος, μια άλλη κατασκευαστική εταιρεία κάνει την εμφάνισή της. Πρόκειται για την Χ. Καραμάνος - Ν. Παππάς - Α. Τσίπρας Ο.Ε. με διακριτικό τίτλο «Αγνάντι Ο.Ε.» και έδρα τον αριθμό 6 της οδού Αμαζώνων στην Αθήνα. Στην εταιρεία, σύμφωνα με το καταστατικό της, συμμετέχουν εκτός από τον πρόεδρο της Κ.Ο. του ΣΥΡΙΖΑ, Αλέξη Τσίπρα και οι Χρήστος Καραμάνος και Νίκος Παππάς. Ο Χρήστος Καραμάνος είναι πολιτικός μηχανικός, στέλεχος της Κομμουνιστικής Οργάνωσης Ελλάδας και ήταν υπαίτηρος με τον ΣΥΡΙΖΑ στην Α' Αθήνας. Έμφρα με διακριτικό τίτλο εμφανίζονται ο κ. Καραμάνος και η Τσίπρα Ζαίρα του Παύλου, αδελφή του προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ. Η σχέση βέβαια του Αλέξη Τσίπρα με το εξάδελφο τους και

τους λοιπούς συνεταιρούς τους δεν περιορίστηκε μόνο στα τοιμήματα και τους κοσμήδες. Σήμερα ο Νίκος Παππάς είναι διευθυντής στο γραφείο του Αλέξη Τσίπρα, ενώ οι παροικούντες την Κομμουνιστική γυναικίον καλά πως οι περισσότεροι τον χαρακτηρίζουν ως το alter ego του προέδρου. Το αμυλεγγόμενο ερωτήμα (ότι είναι νόμιμο είναι άραγε και ηθικό) που εστιαθεί στην πολιτική σκηνή πριν από τρία περίπου χρόνια και από τότε στοιχίζει τους κομμουνιστικούς μηχανισμούς αποτελούσε μέχρι κδες το αγαπημένο πεδίο ανταπαρθέσεως της Αριστεράς με τα κόμματα εξουσίας. Ωστόσο, φαίνεται ότι η σημερινή στα οφείτσια και η αίσθηση της πολιτικής επιρροής καλλύρωσε τις ανιστάσεις, με αποτέλεσμα οι πολιτικές παρέες να κάνουν τον έλεγχο...



Ο Νίκος Παππάς διορίζεται και αυτός.

